



您期待的“暖冬”今天来了

长清区热电中心9日点火烘炉暖管,15日正式供暖

本报11月8日讯(记者 张帅) 虽然离今冬正式供暖还有近一周时间,但您现在摸摸家中的暖气,或许发现部分暖气片已经悄悄热起来了。齐鲁晚报记者日前从供热部门获悉,11月9日,长清区热电中心将提前点火烘炉暖管,为长清市民送去今冬第一缕温暖。

据了解,11月15日前为供暖调试阶段,除让市民早些享受到温暖外,在此期间,区热电中心工作人员将对出现的问题及时进行解决,以确保正式供暖后市民家中的采暖效果。“为保障市民今冬安全稳定用热,自上一采暖季结束后,我们立即启动了供热

设备检修,对辖区内的热网和热用户进行梳理,改造升级了部分老旧小区供热管网,所有检修项目已于9月底前全部完成。”区热电中心相关负责人介绍说,今年该中心还投资2000多万元,为招商雍和府、保利盛晟、恒大绿洲(C地块)等在建小区安装敷设

了供热管网。

据悉,市民目前仍可到区热电中心峰山路营业厅(峰山路309号)、水鸣街营业厅(水鸣街1666号)及长清区邮政储蓄银行各营业网点现场缴纳采暖费,缴费时需携带原缴费单据(或记住用暖编号)。今冬家中不采暖的用户,在

11月15日之前,需到峰山路营业厅办理停暖手续(需具备分户控制条件)。根据《济南市城市集中供热管理条例》规定,长清区今冬正式供暖时间为11月15日至明年3月15日。长清市民如有供暖问题可拨打客户服务热线:87261799、87221349。



段耀起获评长清区“最美少年”。

邻家好孩子,全校好榜样

长清14岁“最美少年”段耀起用微笑面对生活

命运的不公让他痛失双亲,新的家庭让他浅尝幸福,家人的不易让他独立坚强,在特殊的环境中,14岁的他总能笑对生活。长清区实验中学初二学生段耀起阳光、善良、自信、坚毅,逆境中通过努力实现着自我价值,他的成长故事打动了无数长清市民。今年10月12日,段耀起被评为“长清区最美少年”。

文/片 本报记者 张帅
通讯员 李仁华 陈璐

4岁时生父母去世 跟单亲养母生活至今

段耀起家住张夏街道诗庄村,4岁那年父母因意外先后去世,5岁时被同村的好心人段义香收养。但没过多久,初尝温暖的段耀起再遭家庭变故,养父母因他的抚养问题离婚了,此后小耀起一直跟着养母段义香和爷爷奶奶(段义香的父母)生活。“刚收养耀起时,一家人负担很重,因为家里条件并不宽裕,还会时常听到别人的闲言碎语,压力很大,可看到孩子一天天长大和懂事,日子虽然苦点,但也算幸福。”段义香说,为了生计,她这些年多数时间都在外打工挣钱,小耀起就留在村里跟爷爷奶奶生活。

年幼懂事的段耀起深知养母的心酸和不易,虽缺少妈妈的陪伴,但他没有丝毫怨言,还主动帮爷爷奶奶承担起所有家务,用稚嫩的肩膀扛起了生活的重担。锄地、挖苗、打核桃、割麦子……小小年纪,段耀起就成了个干农活的“好把式”,11岁那年暑假,他曾一个人掰完了地里所有的玉米。如果有机会拉起段耀起的手,触摸到他手掌上的茧子时,就会明白生活已给予了这

少年坚毅的品性和不屈的意志。

段耀起的爷爷奶奶已年近七十,身体都不是很好,为减轻家里负担,耀起经常利用假期捡废品卖钱,用于贴补家用,一个假期下来,最多能挣三四百块钱。懂得生活的不易和挣钱的艰辛,段耀起也格外珍惜每分钱的支出。上初中后,段义香每周给他20块零花钱,但他只拿5块,将剩余的都留给爷爷奶奶买药。对于别的孩子来说,5块钱维持一天的开销都不够,更别说一个星期了。在宿舍,其他同学的橱柜里除了日常用品,还会有一些牛奶和水果,但段耀起的橱子里除衣服外什么都没有,用他自己的话说,“平常吃顿饭就够了,不需要额外的营养。”

学习刻苦成绩稳定 乐于帮助身边同学

段耀起现在就读于区实验中学初二18班,学习成绩很稳定,一直位列班级前三。“耀起是班里的数学、生物和物理课代表,理科成绩不错,学习上从来不需要督促,生活上也很独立,脏衣服总是自己洗,没有依赖过家长。他还担任着卫生委员,对待工作特别认真负责。”班主任赵正富介绍说,段耀起日常表现很好,没有因家庭情况特殊而表现的不一样,他和同学的关系很融洽,非常乐于服务他人,老

师和同学们都很喜欢他。

为了全家人更好地生活,段义香在济南开了一家针灸推拿店,每天早出晚归,平时很少回家。“自从初中住校后,妈妈两星期才回来一次,有时我俩就在校匆匆见一面,说不上几句话就得离开。妈妈比我累多了,所以我必须好好学习,用好成绩报答她。”养母的辛苦段耀起都看在眼里,他理解妈妈的付出意味着什么,他说每次见到妈妈,是他最幸福的时刻。

长清区“最美教师”冯崇娟是段耀起的英语老师,在得知段耀起的家庭情况后,冯崇娟主动对他跟踪帮扶,不仅在学习和心理方面提供帮助,还在生活上给予关心,自己出钱为他交餐费,直到学校为段耀起免除这部分费用。

“段耀起身处特殊的家庭环境,在家人和学校的关爱下健康成长,他是我们理想中一直要培养的学生,阳光、善良、自信、坚毅,学校的育人目标在他身上得到了很好的体现,他应该属于‘别人家的好孩子’,是全校师生学习的好榜样。”长清区实验中学校长王金池介绍说,学校近年来高度重视学生的思想品德教育,每学期定期评选“美德少年”,目前全校正组织开展学习活动,号召全体师生向段耀起学习,让崇德向善和博学笃行在学校蔚然成风。

81岁老人完成第一签

平安潘村城中村改造预签约启动



81岁的李百善老人在《拆迁安置补偿协议》上签字。通讯员 成红园 摄

本报11月8日讯(记者 于梅 通讯员 成红园) 近日,随着81岁的李百善老人在《拆迁安置补偿协议》上签字,长清区平安街道潘村城中村改造项目顺利完成第一签!

11月3日是平安街道潘村城中村改造项目预签约的第一天。当天一早就有许多村民到村委会门前排队,大家拿着资料一边与周围邻居聊天,一边等待预签约。上午9时30分,签约正式开始。签约室的工作人员认真填写表格,仔细核对每一项数据;等候室的工作人员认真了解每户村民的情况,耐心细致地为村民解释拆迁安置补偿政策,针对户主一时想不明白的问题,工作人员不厌其烦地解释说明。

据了解,平安街道东潘、西潘、南桥三村的城中村改造项目,涉及1560户村民,该项目于9月26日正式启动,9月28日表决通过《拆迁补偿方案》,

9月29日冻结令贴出,9月30日确定指挥部工作人员,10月16日进行户口公示,10月18日指挥部办公场所正式启用,10月20日开始房屋面积丈量、附属物清点及宅基地认定,11月3日预签约工作顺利启动。“平安铁军”再次创造“平安速度”。

据悉,为确保各项工作快速有序推进,指挥部工作人员多次向村干部、党员和群众代表讲解棚改意愿和安置政策,并组织他们赴其他拆迁地区观摩学习。通过介绍和观摩,村民认识到了棚改旧改给生活带来的积极变化,进而从“要我拆迁”到“我要拆迁”,积极性特别高。同时,拆迁指挥部严守当头,政策把关,村干部遵守工作纪律,带头维护棚改测量纪律,严格进行房屋面积丈量、地上附着物清点及宅基地认定,做到一把尺子量到底,一个政策管到底。

金砖五国峰会
官方指定白茶

中国白茶标志性品牌

茶漾茶文化主题茶室

明珠国际商业广场一楼 肯德基南50米

绿雪芽白茶 各种名茶 进口食品

品茶预约:186 5312 0798 155 0867 1998